

## ПРОТОКОЛ № 10

### Засідання приймальної комісії Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

від 26 вересня 2024 року

Голова: Юрій Хомош

Секретар: Ірина Куценко

**Присутні:** Ольга Підцерковна, Галина Дідух, Василь Зінкевич, Віталій Баран, Віра Бугір, Леся Гуран, Лілія Рубаха, Оксана Шемеляк, Нінель Мінчак, Ярослав Савчин.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

**1. Зарахування на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на очну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти та на очну форму навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» за додатковим терміном прийому заяв.**

*(доповідає Ірина Куценко)*

**2. Зарахування на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на очну форму навчання на основі базової середньої освіти за додатковим терміном прийому заяв.**

*(доповідає Ірина Куценко)*

**1. СЛУХАЛИ:** Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала про прийом заяв від вступників, які вступають на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на очну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти та на очну форму навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» за додатковим терміном прийому заяв. Відповідальний секретар довела до відома, що відповідно до Правил прийому до Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу до 30 вересня 2024 року приймальна комісія повинна сформулювати наказ про зарахування на навчання на місця за кошти фізичних або юридичних осіб таких вступників.

Ірина Куценко повідомила про виконання вступниками вимог до зарахування та кількістю укладених договорів про надання освітніх і платних послуг станом на 26 вересня 2024 р. і внесла пропозицію проголосувати та зарахувати на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які виконали всі вимоги до зарахування.

**УХВАЛИЛИ:** Зарахувати на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на очну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти та на очну форму навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» за додатковим терміном прийому заяв (список додається).

*Прийнято – одногolosно.*

**2. СЛУХАЛИ:** Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила присутніх з виконанням вступниками вимог до зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на основі базової середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб за додатковим терміном прийому заяв. Відповідальний секретар наголосила, що відповідно до Правил прийому до Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу не пізніше 30 вересня 2024 року приймальна комісія повинна сформулювати наказ про зарахування на навчання на місця за кошти фізичних або юридичних осіб таких вступників.

Відповідальний секретар довела до відома присутніх, що за додатковим терміном прийому заяв на основі БСО одна вступниця Бац Юлія Володимирівна, яка подала заяву на спеціальність 051. Економіка виконала всі вимоги до зарахування та уклала договори про надання освітніх і платних послуг. Відповідальний секретар запропонувала проголосувати та зарахувати на навчання таку особу за відповідною спеціальністю.

**УХВАЛИЛИ:** Зарахувати на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на очну форму навчання на основі базової середньої освіти за додатковим терміном прийому заяв (список додається).

*Прийнято – одногolosно.*

Голова приймальної комісії

Секретар



Юрій ХОМОШ

Ірина КУЦЕНКО